证券代码:300358 证券简称: 楚天

楚天科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

楚天科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年3月29日召开第四届董事会第十九次会议,审议通过了《关于公司注册资本变更及修订〈公司章程〉的议案》,并于2021年4月15日召开公司2021年第一次临时股东大会审议通过了上述议案。公司总注册资本由529,076,173元变更至566,234,642元,同时,根据注册资本变更的情况,相应修改《公司章程》。

现公司已完成相关工商变更登记,于近日取得了长沙市市场监督管理局换发的《企业法人营业执照》,变更登记后的公司基本情况如下:

- 1、公司名称: 楚天科技股份有限公司
- 2、公司类型:股份有限公司
- 3、公司地址:宁乡县玉潭镇新康路1号
- 4、法定代表人: 唐岳
- 5、公司注册资本: 566,234,642 元
- 6、公司经营范围: 机电产品、水处理设备的研发; 印刷、制药、日化及日用品生产专用设备、干燥设备、压力管道及配件、食品、酒、饮料及茶生产专用设备、水处理设备、工业自动控制系统装置、空气净化设备的制造; 压力管道及配件、专用设备、水处理设备、机电设备、机电产品、通用机械设备的销售; 电子自动化工程、机电设备的安装服务; 工业、机械工程的设计服务; 压力管道的改造、维修; 应用软件、支撑软件的开发; 信息系统工程的咨询、规划; 机电设备的维修及保养服务; 软件技术服务; 软件开发系统集成服务; 工程技术咨询服务; 信息技术咨询服务; 信息系统集成服务; 灭菌行业相关软件技术服务; 房屋租赁; 机械设备租赁; 医疗设备租赁服务; 机电设备安装工程专业承包; 工程总承包服务; 压力管道设计; 压力容器的安装; 管道和设备安装; 机电生产、加工; 洁净净化工程设计与施工;

专业技术认证;智能机器的研发、生产、销售、运营;工程项目管理服务;水处理设备的安装;工程管理服务;电子与智能化工程专业承包;工程施工总承包;引进新技术、新品种,开展技术培训、技术交流和技术咨询服务;培训活动的组织;人力资源培训;自营和代理各类商品及技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

楚天科技股份有限公司董事会 2021年5月11日